Jlomaigee 3a1aHue
3aganue Nel. Pagnomepnoe osuicenue, OmHoOCUmMeE1bHOCHb 08UNCCHUS

1. Ha pucynke npezcrasieH rpaguk 3aBECAMOCTH KOOPAUHATEI X BEJIOCUIIEANCTA OT BPEMEHU
t. Yemy paBeH HAaMMEHBIINI MOYJIb IPOEKIIMK CKOPOCTU BesiocuneaucTa Ha och Ox? OTBer
BBIPA3UTE B METPaX B CEKYH]Y.
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2. Ha pucynke npenacranieH rpaduk 3aBUCUMOCTH KOOPJIMHATHI X BEJIOCUIIEIUCTA OT BpEMEHU
t. Uemy paBeH HauOOJBIINI MOAYJIH MIPOEKIIMK CKOPOCTH Benocuneancta Ha ocb Ox? OTBer
BBIPA3UTE B METPAX B CEKYHIY.
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3. MoToUMKI eIeT Mo NpsIMO Topore ¢ NOCTOSHHOM ckopocThio 50 km/4. T1o Toit ke nopore
B TOM >KC€ HaIIPaBJICHHH €T aBTOMOOMJIb ¢ TIOCTOSIHHOM cKopocThio 70 kM/4. UeMy paBeH
MOAYJIb CKOPOCTH JIBU’KEHHSI MOTOLIMKJIIA OTHOCUTENBbHO aBToMoOus? (OTBeT naiTe B KUIIO-
MeTpax B 4ac.)

4. Karep mibIBET MO NpsIMOM peKe, IBUTasiChb OTHOCUTENIBHO Oepera MepreHIuKyIJIsIpHO Oepe-
roBOM JIMHUK. MOIyJIh CKOPOCTH KaTepa OTHOCUTENNBHO Oepera paBeH 4,8 km/4. Peka Te4€T co
CKOpOCTHIO 3,6 kM/4. UeMy paBeH MOJIyJIb CKOPOCTH KaTepa OTHOCUTENIBHO BOJIbI? OTBET BBI-
pasuTe B KM/4.

5. Typucrt nipomen 1,5 kM B HanpaBJIEHUH HA CEBEP U 3aTEM 2 KM B HAIIPABJICHUM Ha 3amaj.
Uemy paBeH MOJYJIb MOJHOTO MepeMeleHus Typucta? Omeem oatime 8 KUIOMempax.



6. HeGomnpmoe teno apmxkercs no miockoctd YOX. Ha pucyHke mokaszaHsl pagnyc-BeKTOPHI
rl u r2 sToro teixa B MOMEHTHI BpeMeHU t1 = 2¢ u t; = 3 ¢c. UeMy paBeH MOAYJb CpeIHEM
CKOPOCTH 3TOr'O TeJla 32 YKa3aHHBIA IPOMEXKYTOK BpeMeHu? Omeem 3anuwume 6 Mempax

CEKYHOY.
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7. Ha pucynke n300paxe€H rpavk 3aBUCUMOCTH KOOPIUHATHI X MaT€pUaIbHOM TOUKH OT Bpe-
Menu t mpu aBmwkenun Baods ocu OX. Uemy ObUIO paBHO MUHHUMAJIBHOE 3HAYEHHUE MOJIYJIS
CKOPOCTH 3TOM MAaTE€pUaJIbHOW TOYKH B TEUCHHUE MEPBBIX JAEBATU CEKyHH €€ nBrxkeHus? Om-
gem 3anuwiume 8 CAaHMUMEMPAx 8 CeKyHOY.
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Omeembul K 3a0anHuaM:




